

# 家长多陪伴， 让孩子的每一天都是儿童节

□牡丹晚报全媒体记者 敏静



“六一”儿童节是孩子们的节日，不少家长选择带他们出去购物、游玩、吃大餐。而在商家眼里，这是一个重要的商机，不管是商场、超市还是零售商铺，纷纷开展了各种促销活动。那么，“六一”儿童节应该怎么陪孩子度过才更有意义？教育界人士提出，家长应该选择孩子喜欢的方式，给他们留下温暖的记忆。

## “六一”陪孩子过节，弥补爱的缺失

“六一”恰逢周一，部分学校刚刚开学，白天出来为孩子庆祝节日的并不多。当天18时许，菏泽万达广场、和谐银座等商场开始热闹起来，带着孩子们在娃娃机前抓娃娃的、在游戏厅内玩游戏的家长络绎不绝。

“平时我们工作繁忙顾不上儿子，今天是孩子的节日，下了班

就带他出来了，希望通过这种方式来弥补对孩子爱的缺失。”市民韩女士告诉牡丹晚报全媒体记者，带孩子娱乐之后，他们还要去肯德基吃饭，满足孩子的要求。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉，受疫情影响，今年1月底开始，很多儿童就被困在家里，目前，我市疫情趋于平稳，不少家长

趁着节日带着孩子出来放松，吃喝玩乐全套下来，少的花费一两百元，多的需要上千元。为了避免扎堆，有些家长也选择提前一天带孩子去周边农家乐采摘或去景点游玩。但也有一部分家长，为了让孩子的节日过得更有意义，送给他们书籍、画笔、学习机等礼物。

## “六一”当天，蛋糕店销售近300个蛋糕

疫情之下，实体经济受到了不小的影响，为抓住“六一”的商机，不少商家纷纷推出各种活动吸引消费者，在部分商场的餐饮区域，随处可见儿童就餐可享受6.1折优惠的广告标语。牡丹晚报全媒体记者了解得知，肯德基、麦当劳等快餐

店，当天的销量都较平时有了成倍增长。

除了餐饮和娱乐场所，“六一”当天，部分蛋糕店的生意十分火爆。在菏泽牡丹公馆附近经营蛋糕店的郭鲁东和店员忙得不亦乐乎。“平时每天能销售三四十个蛋糕，儿童节这天，卖

出了近300个。”郭鲁东告诉牡丹晚报全媒体记者，为了迎接“六一”的到来，他们提前备足了奶油和水果，本打算限量销售100个蛋糕，但是，当天上午就销售一空。为了庆祝孩子们的节日，他们还专门推出了充值优惠活动，吸引了不少顾客。

## 教育界：平时多关爱孩子，不要只在节日陪伴

如何给孩子庆祝“六一”？每个家长都有自己的想法。从事幼教职业的郭媛媛表示，不管家长选择哪种方式为孩子庆祝“六一”，都应该以孩子为主，家长为辅，尊重孩子的意愿，给他们创造一种仪式感。

教育界人士李婷认为，儿童节这天，所有的父母都希望

孩子能够快乐，也有很多家长给孩子送上昂贵的礼物。但作为家长应该意识到，礼物不是价格越贵越好，也不要以为满足了孩子的物质需求就能给他们带来快乐。

除了送孩子们礼物，在节日期间，作为家长，应该带领孩子做一些有益的事情，比如参

加一些公益性的活动，对孩子的成长是非常有利的。另外，很多家长平时缺少对孩子的陪伴，只有在儿童节这天才抽出时间弥补孩子，对孩子的成长也是非常不利的。家长如果每天都能多给孩子一些关爱，陪伴孩子成长，那么对他们来说，每天都是过节。

## 全省首宗！ 牡丹区查办擅自从事认证活动案

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)今年4月份以来，为规范疫情期间口罩、防护服等防疫用品领域认证活动，保护口罩、防护服等防疫用品生产经营企业合法权益，牡丹区市场监管局开展防疫用品领域认证活动专项整治。在此过程中，牡丹区在全省率先结案处罚此类认证违法案件。

在执法过程中，该局执法人员向辖区内所有生产防疫物资企业发放《风险提示函》，并深入企业为其现场解惑，将市场监管局和国家认监委发布的《口罩等防疫用品出口欧盟及美国市场认证信息指南》等相关认证准入信息告知企业，帮助企业了解我国认证制度及对口罩等防疫用品的出口规定和出口国标准的具体要求。

同时，该局结合通过企业反映、投诉举报、现场摸排等途径掌握的情况，对企业签订的认证

合同及获得的认证证书进行检查，分析判断是否存在违规认证或虚假认证行为。针对检查过程中发现的5起不具备合法资质的机构违规开展相关认证活动、虚假认证、买卖认证证书等严重失实、伪造冒用、非法买卖认证证书等行为，迅速立案，通过查清违法事实、固定证据，不到一个月就完成案件审理，下达处罚决定，成为全省首批成功办结的认证违法案件。

截至目前，牡丹区累计排查口罩、防护服等防疫用品生产厂家15家，服务口罩等防疫用品生产企业100余人次，完成国家市场监管局移交线索查处并结案1件，主动发现、及时查处立案4件，其中结案1件，按照国家市场监管局要求移交上海市市场监管局2件，还有1件正在办理当中。帮助13家生产企业追回认证费用121866元，累计罚款41万元。

## 凌晨时分，两货车相撞司机被困 消防救援人员20分钟成功解救



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月31日凌晨时分，在巨野县章缝镇，一辆半挂车转弯时与后方前车辆发生碰撞，导致后车司机被困驾驶室内。救援人员接警后迅速赶到现场，经过约20分钟的紧张救援，成功将被困人员救出。

当日4时52分，菏泽市119指挥中心接到报警称，位于巨野县章缝镇驻地两辆半挂车相撞，其中有一名人员被困。巨野光明消防救援站立即组织救援力量赶赴现场。

消防救援人员到场后经询

问得知，一辆半挂车在快车道行驶途中向右转弯，与后方前车辆发生碰撞，导致后车司机被困驾驶室内。

经过现场勘查，消防救援人员迅速制定救援计划。鉴于驾驶室已出现严重变形且两车距离相近，消防救援人员只能先利用液压剪扩钳对驾驶室车门进行破拆，争取出更多的作业空间；随后，使用液压撑顶器将挤压在被困者双腿上方的工作台与其进行撑顶分离。经过约20分钟的紧张救援，成功将被困人员救出，并由现场120医护人员。

## 遗失声明

王爱梅的房屋征收产权调换协议书丢失，编号：牡丹区2016-3(二期)0965，丈量编号：5-27，声明作废。  
菏泽交通集团房地产开发有限公司为刘自坤开具的交通未来城8-1-18019收款单据，单据号：0428827，金额180000.00元。单据号：0456610，金额170000.00元。菏泽惠和物业服务服务有限公司为刘自坤开具的收款单据，单据号：0534221，金额1198.80元。三张单据均丢失，声明作废。  
菏泽市牡丹区张敏小吃店营业

执照正、副本丢失，注册号371702601590476，特此声明。  
菏泽开发区财政局的银行开户许可证丢失，核准号：Z4750000143101，声明作废。  
菏泽弘慧房地产开发有限公司开给王之领的购房收据丢失，房号17-40409(金额：142410元)，声明作废。  
菏泽弘慧房地产开发有限公司开给王之领的储藏室收据丢失，储藏室号17-4-159(金额：47234元)，声明作废。

## 扬帆(菏泽牡丹机场)航空培训中心 公告

扬帆(菏泽牡丹机场)航空培训中心是由菏泽牡丹机场旅游发展有限公司与山东扬帆教育咨询有限公司联合成立的航空专业培训机构。  
扬帆(菏泽牡丹机场)航空培训中心根据各机场及航空公司的发展战略，有目的、有准备、有方法地招聘、培训、培养航空产业未来发展需求的人才，同时

为国内各大机场、各大航空公司和企业做好优秀人才的计划储备。顺应民航发展要求并组织考取民航专业技能鉴定证书；民航技能职业证件续期认证；民航技能职业证件提升认证；机场以及航空公司新员工的专业培训以及复训等。  
扬帆(菏泽牡丹机场)航空培训中心为菏泽牡丹机场唯一一家

对外合作的航空培训中心。扬帆(菏泽牡丹机场)航空培训中心未授权任何机构或单位代为履行航空培训中心所开展的任何业务，若发现冒名顶替事件，航空培训中心将严肃追究其法律责任，维护培训中心合法权益。  
菏泽牡丹机场旅游发展有限公司  
山东扬帆教育咨询有限公司  
2020年6月1日